



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 154

6 листопада 24

**12:00, м. Київ,
змішаний формат**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вірастюк В.Я. *(онлайн)*, Гурін Д.О. *(онлайн)*, Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А. *(онлайн)*.

Відсутні:

Члени Комітету: Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубневич Я.В., Дубнов А.В., Макаренко М.В.

Запрошені:

Верешук І.А. – Заступник Керівника Офісу Президента України *(онлайн)*.
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України; Кузін І.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України, головний державний санітарний лікар України; Карчевич М.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації *(онлайн)*.

Калмикова Н.Ф. – Міністр у справах ветеранів України; Величко-Трифонюк Р.В. – Заступник Міністра у справах ветеранів України з питань європейської інтеграції.

Тимофєєв С.О. – заступник Міністра молоді та спорту України.

Смірнова Є.І. – заступник Міністра освіти і науки України; Мруга М.Р. – державний експерт з питань вищої освіти та освіти дорослих директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

Павліченко К.В. – заступник Міністра внутрішніх справ України; Барулін М.П. – начальник Державної установи «Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору МВС України».

Токарева У.Д. – заступник Міністра соціальної політики України.

Сугак Л.П. – заступник Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції (*онлайн*).

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України.

Голобоков А.Г. – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та людського розвитку – служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату РНБО України.

Гук А.П. – член Експертної ради при Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Ломакіна Т.А. – Радник – уповноважений Президента України з питань безбар'єрності (*онлайн*).

Збітнева О.І. – Голова Координаційного центру з психічного здоров'я; Микичак І.В. – директор з координації органів центральної і виконавчої влади Координаційного центру з психічного здоров'я; Мазур Ю.О. – аналітик Координаційного центру з психічного здоров'я; Голотенко Анастасія Андріївна – експерт Координаційного центру з психічного здоров'я.

Ладик-Бризгалова А.К. – Керівник програми психічного здоров'я Бюро ВООЗ в Україні; Шевченко О. – спеціаліст з питань законодавства і політики Бюро ВООЗ в Україні; Касьянчук С. – спеціаліст з питань фінансування здоров'я Бюро ВООЗ в Україні;

Подолян Ю.В. – тимчасово виконуючий обов'язки командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби; Зінченко Є.О. – начальник управління персоналу штабу Командування Медичних сил Збройних Сил України, полковник.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Черноус Н.В., старші консультанти секретаріату Комітету Ніколаєнко І.В., Трапезова Т.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення регулювання виробництва та обігу харчових доповнювачів (р. № 11389, друге читання).

2. Про проект Закону України «Про систему охорони психічного здоров'я в Україні» (р. № 12030), поданий народним депутатом України Булах Л.В. та іншими народними депутатами України (*разом 67 народних депутатів України*).

3. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи (р. № 12178), поданий Кабінетом Міністрів України.

4. Про вимоги програми медичних гарантій 2025 року для контракування надавачів медичних послуг.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 6 листопада 2024 року.

Інформує: *Радущкий М.Б.* – Голова Комітету.

Голова Комітету, народний депутат України Радущкий М.Б. поінформував членів Комітету про те, що від народного депутата України Дубнова А.В. надійшла додаткова пропозиція заслухати питання щодо мобілізації медичних працівників та запросити до участі у засіданні Комітету для інформування з цього питання командувача Медичних сил Збройних Сил України Казмірчука А.П.

Також Голова Комітету, народний депутат України Радущкий М.Б. повідомив, що у відповідь на запрошення Комітету Командування Медичних сил Збройних Сил України своїм листом поінформувало про те, що командувач Медичних сил ЗСУ Казмірчук А.П. вибув у службове відрядження з 04.11.2024 р. по 08.11.2024 р. та делегувало для участі у засіданні Комітету тимчасово виконуючого обов'язки командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковника медичної служби Подоляна Ю.В. та начальника управління персоналу штабу Командування Медичних сил Збройних Сил України, полковника Зінченка Є.О.

Голова Комітету, народний депутат України Радущкий М.Б. запропонував розглянути питання мобілізації медичних працівників у різному.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 6 листопада 2024 року з урахуванням пропозиції народного депутата України Дубнова А.В. щодо заслуховування питання про мобілізацію медиків у різному.

Рішення прийнято одногolosно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11; «за – 11 (*Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення регулювання виробництва та обігу харчових доповнювачів (р. № 11389, друге читання).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Кузьмініх С.В.* – голова підкомітету, *Кузін І.В.* – заступник Міністра охорони здоров'я України, головний державний санітарний лікар України.

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати пропозицію підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності, а саме:

внести і врахувати 2 поправки Комітету: № 1 і № 60;

відхилити всі інші поправки: №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73;

із назви законопроекту в першій поправці Комітету та у правій колонці таблиці вилучити слова «та соціальній сфері».

Рішення прийнято одногolosно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11; «за – 11 (*Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»);

2) рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення регулювання виробництва та обігу

харчових доповнювачів (р. № 11389) у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

3) доповідачем від Комітету визначити голову підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності, народного депутата України Кузьмініх Сергія Володимировича;

4) доручити секретаріату оформити проголосовану Комітетом порівняльну таблицю до законопроекту р. № 11389 з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також провести остаточне техніко-юридичне узгодження тексту законопроекту.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11; «за – 11 (*Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України «Про систему охорони психічного здоров'я в Україні» (р. № 12030), поданий народним депутатом України Булах Л.В. та іншими народними депутатами України (*разом 67 народних депутатів України*).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Булах Л.В.* – голова підкомітету, *Верещук І.А.* – Заступник Керівника Офісу Президента України, *Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України.

В обговоренні брали участь народні депутати України *Радуцький М.Б., Булах Л.В., Гурін Д.О., Стефанишина О.А.,* Міністр охорони здоров'я України *Ляшко В.К.,* Міністр у справах ветеранів України *Калмикова Н.Ф.,* заступник Міністра молоді та спорту України *Тимофєєв С.О.,* заступник Міністра соціальної політики України *Токарева У.Д.,* заступник Міністра внутрішніх справ України *Павліченко К.В.,* заступник Міністра юстиції України з питань європейської інтеграції *Сугак Л.П.,* заступник Міністра освіти і науки України *Смірнова Є.І.,* Голова Координаційного центру з психічного здоров'я *Збітнєва О.І.*

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про систему охорони психічного здоров'я в Україні (р. № 12030), поданий народним депутатом України Булах Л.В. та іншими народними депутатами

України, до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України;

2) співдоповідачем від Комітету при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби із ВІЛ/СНІД та соціально небезпечними захворюваннями Комітету, народного депутата України Булах Ладун Валентинівну.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11; «за – 10 (*Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініч С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б.*); проти – 0; утрималися – 1 (*Стефанишина О.А.*)»).

4.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи (р. № 12178), поданий Кабінетом Міністрів України.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Перебийніс М.В.* – голова підкомітету, *Ляшко В.К.* – Міністр охорони здоров'я України, *Голобоков А.Г.* – заступник керівника управління гуманітарної безпеки та людського розвитку – служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки Апарату РНБО України.

В обговоренні брали участь народні депутати України *Радуцький М.Б., Зуб В.О., Стефанишина О.А.,* Міністр охорони здоров'я України *Ляшко В.К.*

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи (р. № 12178), поданий Кабінетом Міністрів України, до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були

предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України;

2) співдоповідачем від Комітету при розгляді законопроекту на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного депутата України Радуцького Михайла Борисовича.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11; «за – 10 (*Булах Л.В., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0; не голосував – 1 (*Дубіль В.О.*)»).

5.

СЛУХАЛИ:

Про вимоги програми медичних гарантій 2025 року для контракування надавачів медичних послуг.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Гусак Н.Б.* – Голова Національної служби здоров'я України.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Голова Національної служби здоров'я України Гусак Н.Б.

Питання заслухано.

6.

РІЗНЕ

Щодо звернення народного депутата України Дубнова А.В. стосовно мобілізації медичних працівників.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету, *Подольн Ю.В.* – тимчасово виконуючий обов'язки командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби.

В обговоренні брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Заславський Ю.І., Кузьмініх С.В., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., тимчасово виконуючий обов'язки командувача Медичних сил Збройних Сил України, полковник медичної служби Подольн Ю.В., член Експертної ради при

Комітеті Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Гук А.П.

Питання заслухано.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Я.В. ЗІНКЕВИЧ



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
Підписувач: Радущий Михайло Борисович
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000E2183100D98FB000
Дійсний до: 23.01.2025 0:00:00

Апарат Верховної Ради України
04-18/04-2024/256294 від 18.11.2024



1718547